
 

 

RESULTATS DE L’ENQUESTA FETA ALS ASSISTENTS A LA JORNADA DE 

FOL ICE UdL del  dia 9 de setembre de 2004 

 
 
 
*Antiguitat en l’Àrea de FOL: 
1-5 anys: 49% 
6-10 anys: 18% 
10-15 anys:  15% 
de 15 endav:. 18% 
 
*Centre amb Departament de FOL: 
Sí: 50% 
No: 50% 
 
*Proporció horària dels crèdits impartits: 
Sí: 15% 
No: 85% 
 
*Existència Associació de FOL 
Molt necessària: 28% 
Convenient:             68% 
Innecessària:               4% 
 
*Model d’Associació : 
Conjunta: 65% 
Exclusiva: 31% 
Indiferent:   4% 
 
*Recursos didàctics suficients: 
Sí:  18% 
No:  82% 
 
*Necessitat d’un espai virtual: 
Sí:  98% 
No:   2% 
 
*Valoració global de la jornada: 
Molt bé: 41% 
Bé:  57% 
Regular:  2% 
 
*Aspectes Positius: 
conferència inaugural ALECOOP 
interès universitat per cicles formatius, el lloc i l’organització de l’acte 
iniciar trobada específica de FOL 
molt bé els conferenciants 
novetats legals molt bé 



posada en comú i intercanvi d’idees 
contacte professorat 
varietat 
tot en general 
poder fer teràpia de grup 
debatre problemàtica de FOL 
 
*Aspectes a millorar: 
trametre al Departament d’Educació 
més temps per a  la participació i augmentar torn dels assistents 
no s’ha aprofundit com millorar la  FOL 
no s’ha creat una comissió de professors “pràctics” per millorar la matèria 
més intercanvis i torn obert de paraules 
més comunicacions i tallers 
manca de proposta de solucions 
dinar 
manca de participació dels agents socials 
desdoblaments àrea de FOL 
temporització i aportació d’experiències didàctiques 
fusionar les comunicacions semblants 
fer-ho més sovint i amb temes didàctics i de material 
taula rodona massa densa 
no pensar en alumnes que no acaben l’ESO 


